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   WATERSPORTVERENIGING 
   DE STUW 

 
Notulen Algemene Ledenvergadering  

20 maart 2026 
 

 
1. OPENING 

 
1.1. Ed heet iedereen van harte welkom en opent om 20.00 uur de Algemene Leden 

Vergadering. Ter nagedachtenis aan Jan de Bruijn wordt een minuut sAlte in acht 
genomen. 

 
1.2. Ed vraagt de aanwezigen of zij de presenAelijst hebben getekend en doet tevens de 

mededeling dat er pas alcoholische dranken worden geschonken na sluiAng van de 
vergadering. 
Aanwezige  stemgerechAgde leden:  69  
   voorlopige leden:  13 
    jeugdleden:     1 
 

2. BERICHT VAN VERHINDERING  
  

De volgende leden hebben zich afgemeld:  
John Gijsbers,  Serge Dan,  Eus van Vliet,  Duco Engelagen,  Raymond Claas,  Eric van 
den Ouweland,  Inge van Zunderd,  Ferry Sayers , Roel van Esch,  Chris Wagemakers  
Marc Carpaij,  Jaimy Carpaij, Feri Barten, Mark Dijt, Harold Derksen en Koert Knoops. 

 
3. INGEKOMEN STUKKEN. 

Er zijn geen ingekomen stukken per email  
MachAging Marion Walter Overhandigd aan de secretaris voor aanvang ALV 

4. NOTULEN ALGEMENE LEDEN VERGADERING 14 MAART 2025  
Punt 5.8.: Toine de Groot vraagt waarom het financieel verslag niet op de website staat. 
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ReacAe bestuur: Vnl. uit veiligheidsoverwegingen. Er is een kascontrole commissie en er 
zijn papierenversies ter inzage op de vergadering. Bij verdere vragen kan men zich alAjd 
wenden tot de penningmeester. 

Pagina 8: Ronald van Kessel wijst terecht op een foutje in het verslag t.a.v. begroAng van 
bepaalde plannen. Die goedkeuring is nog niet gegeven. 
Notulen goed gekeurd door de leden 

 

5. NIEUWE/VOORLOPIGE LEDEN  
 

Voorlopig/nieuwe leden Voordracht tot lid Beëindigen lidmaatschap 

Gijsbertus van de Zande Cooper van de Mosselaar Jeroen Mencke 
Willem van Delst Marc Hijmans Carla Hendriks 
Danny Tap Joris Verhaaren Cor Hellegers 
Romee Reffeltrath Patrick Willems Maarten Schansman 
Marc van de Mosselaar Dimitri van de Hoeven Mijntje Wagemaker  

Leo van Hulst (NA)  Narda Dijt- Herpers  
Rik Roelofs V Rinus van de Venne 

 Tim Oosterlaak  
 Arjan van Habem  
 Paul Verbruggen  
 Marcel Peters (NA)  

 
Alle voorlopige nieuwe leden hebben waren aanwezig en hebben zich voorgesteld. Bij de 
voordracht tot lid waren Leo Verhulst en Marcel Peters afwezig.  

 
6. MEDEDELINGEN BESTUUR 

 
6.1. Werkgroep dijkverhoging. Jeroen van Druten geec de laatste stand van zaken met 

betrekking tot het project dijkverhoging. Er worden boringen gedaan op de kade, het 
clubhuis valt buiten de geplande aanpassingen. De schuine muur blijc schuin, er komt een 
muurtje van 70cm op de kade. Het toegangshek blijc op dezelfde hoogte. De muur bij Bekaf 
is in minder goede condiAe, maar valt onder verantwoordelijkheid van de gemeente. Er 
wordt vooralsnog geen acAe ondernomen ter verbetering. 
 

6.2. Werkgroep legionella. Jeroen van Druten geec de laatste stand van zaken. Firma van Haren 
uit Cuijk is al begonnen met de werkzaamheden. Douches zijn buiten het seizoen afgesloten, 
uitgezonderd het invalide comparAment. Er komen 5 drinkwater tappunten op de B- en C 
steiger en 3 spoelinstallaAes. De aanvoerleidingen worden uitgevoerd in wit om de 
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temperatuur laag te houden. Water “achter de muur” wordt ondergronds aangevoerd en 
blijven gewoon drinkwater leveren.  De overige kranen worden voorzien met het bord “geen 
drinkwater”. De totale kosten blijven vooralsnog onder de eerder gemaakte ramingen. 

 
6.3. Uitbreiding bestuur. Ondanks herhaalde oproepen en inspanningen van het bestuur hebben 

zich geen kandidaten gemeld voor de funcAe van voorziber of andere bestuursfuncAe. 
Janny Wibe heec zich bereid gevonden om voor een jaar als interim de voorzibersfuncAe 
waar te nemen. 

 
6.4. Onderhoud en gebruikmaking boten.  

In het havenreglement wordt duidelijk gesproken over het varen met de boot en het 
onderhoud daarvan. In arAkel 3.9.5 staat beschreven “dat indien de staat van onderhoud 
van een vaartuig schade doet aan het aanzien van de haven, dan wel gevaar kan opleveren 
voor de veiligheid van personen of eigendommen”, het bestuur het recht heec om bij het 
niet naleven van het reglement de huur van de ligplaats op te zeggen.   
Dit laatste geldt ook voor het niet naleven van arAkel 3.9.9. dat verwijst naar het 
onvoldoende gebruik van het vaartuig. We hebben geconstateerd dat er met enkele boten  
niet of nauwelijks gevaren wordt. 

 
6.5  Aankoop andere boot. 

Het bestuur moet vooraf worden geïnformeerd over de verkoop en/of aanschaf van een 
boot. Volgens het reglement komt bij verkoop de ligplaats vrij voor andere of nieuwe leden.  
Het blijkt dat de laatste jaren steeds grotere boten worden aangeschac. Door de hoge 
bezejng in de haven zijn er weinig tot geen ligplaatsen vrij voor, met name, grotere boten. 
Het bestuur geec terugkoppeling over de mogelijkheden en eventuele toewijzing van 
ligplaats. 
Er is een grens aan het aantal zwerfplekken, omdat wij als vereniging verplicht zijn bepaalde 
plaatsen voor passantenvrij te houden en bovendien sterk akankelijk zijn van de inkomsten 
van passanten.  
Roland van Kessel licht nogmaals de problemaAek rondom ligplaatsen toe. 
Louis Lefeu geec aan dat niemand het recht heec op een “vaste ligplaats”.  

 
7. JAARVERSLAG SECRETARIS  

Jan Joost doet verslag: 
Het aantal leden (156) is vrij stabiel. Het is verheugend dat de gemiddelde leecijd van het 
ledenbestand is van 60 naar 58 jaar is gegaan. Het bestuur streec naar verjonging van het 
ledenbestand. Christel Peters geec aan dat er genoeg jong potenAeel is, maar dat de 
beschikbaarheid van ligplaatsen het probleem vormt. 
Mirjam Adema vraagt tot welke leecijd men jeugdlid is. (21 jaar). Een jeugdlid hoec geen 
verenigingsbijdrage te doen. Vanaf 16 tot 21 jaar wordt een verenigingsbijdrage vereist. 
Een partner lid is hetzelfde als buitengewoon lid. 
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8. FINANCIEEL JAARVERSLAG PENNINGMEESTER  

Annemarie Derksen geec duidelijke een toelichAng op het jaarverslag. De havengelden van 
passanten zijn wat afgenomen, gedeeltelijk te verklaren door een toename van 
zwerfplaatsen. De barinkomsten zijn o.a. afgenomen door de verlaging van de prijzen en 
graAs drank bij feestavonden. De schoonmaakkosten zijn nu ook opgenomen. M.b.t. de 
energiekosten verwachten we een verdere sAjging van de kosten. 

Er is nog onduidelijkheid over de verplichAng tot afdracht van de toeristenbelasAng. Het 
bedrag wordt gereserveerd. 

 

9. VERSLAG KASCONTROLECOMMISSIE 

9.1. De commissie bestaande uit Harry van Tuijn en Frans Zuidgeest hebben de kascontrole 
uitgevoerd en alles in orde bevonden.  

9.2. Harry van Tuijn verlaat de commissie en Wuf Floor treedt toe. Harrie Reffeltrath heec 
zich gemeld als reserve lid. 

 
10. DECHARGE BESTUUR  

Décharge wordt verleend aan het bestuur voor de financiële bewindvoering. 

 
11. INFORMATIE EN MEDEDELINGEN COMMISSIES 

 
Havencommissie. Ed doet nogmaals een beroep op de leden om zich aan te melden 
als havenmeester. Hij geec de havenmeesters een compliment voor hun enorme 
inzet. Er is een aantal havenmeesters dat elk jaar dubbele diensten draait. Hij vraagt 
mensen die geïnteresseerd zijn, zich te melden. Dit hoec in principe niet voor een 
hele week, maar kan in overleg ook voor enkele dagen of een weekend.   
Er wordt een nieuwe E step aangeschac , die robuuster en comfortabeler is. 
Mirjam vraagt of het handig is om vooraf het rooster havendienst te publiceren, zodat 
de gaten in de bezejng zichtbaar worden.  
 
Evenementencommissie. Mirjam geec aan dat voor alle evenementen veel 
belangstelling was. Helaas niet voor het clubweekend. In samenwerking met 
Annemarie Reffeltrath  komt er nu op 20 juni een clubdag op de haven, met 
mogelijkheid om ’s avonds aan te sluiten en WK voetbal te kijken. 

 
Milieu Technische Commissie. Marleen Peters meldt dat er in goede sfeer hard 
gewerkt. Door het slechte weer is een werkdag leberlijk en figuurlijk in het water 
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gevallen. De daarin geplande werkzaamheden zijn later in kleinere groepen 
uitgevoerd.  Dit jaar wordt de eerste werkdag in twee delen gesplitst.  
Op 11 april starten we met het repareren van het terras en 18 april worden de    
gewone MTC taken uitgevoerd. De tweede werkdag is 3 oktober. Het MTC ondersteunt 
het legionella proces. 
 
Barcommissie. Er is een goed jaar gedraaid. Omzet is wat lager door gratis 
drankverstrekking. Er zijn nieuwe bier- en wijnglazen aangeschaft. We verwachten 
geen investeringen voor 2026. 
Na de voltooiing van het nieuwe bardienstrooster worden de data bekend gemaakt 
van de instructie avonden. 

Commissie onderhoud terrein. Geen verdere bijzonderheden. Ed en Grad gaan 
volgend jaar deze klus samen aanpakken.  

Hijscommissie. De hijsdagen zijn met aller tevredenheid verlopen. Te water laten ging 
soepel en snel. Het uit het water halen kost veel meer Ajd, maar wel gelukt in twee 
dagen, mede dankzij de hulp van Cooper van de Mosselaar.  Verder vraagt de 
commissie extra aandacht voor het onderhoud van de trailers. Het gaat hier om 
veiligheid en aansprakelijkheid. 
 
Adviescommissie. Joke Postuma meldt dat er prejge gesprekken zijn gevoerd met      
aspirant leden. Zij heec daarbij vooral benadrukt dat als je lid wordt van een 
vereniging het niet alleen nemen is, maar ook geven. 

 
In het zonnetje. De voorziber bedankt Louis en Peter voor de extra inspanningen die zij op 
de achtergrond leveren voor onze vereniging. Ton de Laat wordt voor zijn werk in de 
hijscommissie bedankt. 
 
PAUZE.  

 

12. BESTUURSWISSELINGEN 
Ed Vlieg treedt af als voorzitter. Via de secretaris hebben zich geen kandidaten gemeld voor 
de functie van voorzitter. 

Vanwege tijdsdruk en de ontstane noodzaak heeft het bestuur niet volledig kunnen voldoen 
aan artikel 7.8 van de statuten en artikel 5.2.1 t/m 5.2.4 van het huishoudelijk reglement. 
Het bestuur heeft de leden daarom verzocht in te stemmen met afwijking van deze 
procedure en Janny Witte voor te dragen en verkiesbaar te stellen als (interim) voorzitter 
voor een periode van minimaal één jaar. 
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Het bestuur heeft de leden, middels handopsteken, het volgende voorgelegd: 

a. Afwijking van artikel 5.2.1 t/m 5.2.4 van het huishoudelijk reglement; 
    0 stemmen tegen, geen onthoudingen; 

b. Stemmen over personen per handopsteken in plaats van schriftelijk;  
    0 stemmen tegen, geen onthoudingen. 

Vervolgens is de voordracht van Janny Witte als (interim) voorzitter, voor een periode van 
minimaal één jaar, in stemming gebracht middels handopsteken; 

Er zijn geen stemmen tegen en geen onthoudingen. Daarmee voldoet de stemming aan artikel 
7.2 van de statuten en is Janny Witte unaniem benoemd tot voorzitter van WSV De Stuw. 

13. BEGROTING 2026  
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

14. VASTSTELLEN TARIEVEN 
Wuf Floor vraagt; waarom de tarieven niet verhogen voor passanten.  
Antwoord penningmeester; huidige tarieven liggen in lijn met omringende havens. Vorig 
jaar is er verhoogd oa stroom toeslag.  
 

15. INVESTERINGEN 2026 en 2027 
Het bestuur heeft de leden, middels handopsteken, het volgende aan de leden voorgelegd: 
Goedkeuren van de voorgestelde investering voor 2026 en 2027;  
0 stemmen tegen, geen onthoudingen en is daarmee aangenomen.   

 
 
 
 

Commissie 2026 
Havenmeesters € 0,00 
Milieu en Technische Commissie € 36.304,00 
Barcommissie € 0,00 
Evenementencommissie € 4.900,00 
Hijscommissie € 0,00 
Commissie onderhoud terrein € 500,00 
Adviescommissie € 0,00 
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16. RONDVRAAG 

1. Louis – Wifi verbeteren, ook achter de muur. 
Antw: Het bestuur zal dit Ajdens haar vergaderingen bespreken. 
 

2. Louis – AID training & EHBO training organiseren, voor de meeste is dit verlopen. 
Antw: Het bestuur zal dit Ajdens haar vergaderingen bespreken. 
 

3. Kristel – Volgens de regelementen, moet je een boot hebben om lid te kunnen worden 
van de Stuw. Dit staat haaks om verjonging van de vereniging door te voeren, omdat 
deze groep vaak geen boot heec. Kan het bestuur hierover nadenken om creaAeve 
oplossingen aan te dragen om deze groep toch lid te laten worden van de Stuw.  
Antw: Het bestuur zal dit Ajdens haar vergaderingen bespreken 
 

4. Annemarie – heec het vermoeden dat er in de winter meer stroom gebruikt wordt oa 
door kacheltjes ed. Ze merkte daarbij op dat wij als leden hiervoor waarschijnlijk ten 
onrechte voor de extra kosten opdraaien. 
Antw: Cas, het bestuur heec dit ook opgemerkt en kan individueel stroom meten.  
           Het bestuur blijc dit in haar vergaderingen blijven bespreken.  

 
17. SLUITING 

Commissie 2026 2027 Akkoord leden  
MTC - Roosters + vingersAjgers C 
vervangen 

X  Unaniem 
(0 tegen, geen onthoudingen) 

MTC - Terras plateau vervangen voor 
kunststof en    BBQ plek creëren   

X  Unaniem 
(0 tegen, geen onthoudingen) 

MTC - Voorste steiger vervangen voor 
drijvende sAjger  

 X Unaniem 
(0 tegen, geen onthoudingen) 

MTC - Camerasysteem update 
 

X  Unaniem 
(0 tegen, geen onthoudingen) 

MTC - Plaatsen airco kanAne 
 

X  Unaniem 
(0 tegen, geen onthoudingen) 

MTC - Monteren zonwerende screens 
kanAne 
 

X  Unaniem 
(0 tegen, geen onthoudingen) 

MTC - PrikverlichAng (B steiger) 
 

X  Unaniem 
(0 tegen, geen onthoudingen) 


